

从严从实 全力打好疫情防控战

宁波农副产品物流中心疫情防控与保供稳价两手抓 “菜篮子”商品供应总体稳定

本报讯(记者 康诗文 通讯员 汪家桐 竺盛涌)昨天上午,记者来到宁波农副产品物流中心,在市场北边的供货大门看到,车辆依次缓行,运输人员经过测温、亮“双码”,货物经过初步查验、消杀等环节后,才准许进场。作为人员高度集中场所,该物流中心把牢疫情防控关和食品

安全关,下属蔬菜、肉禽蛋批发市场已部署全员核酸检测。物流中心负责人表示,目前市场储备稳定,防疫管理力度持续增强。肉禽蛋、冻品等交易区每晚集中消杀,干部职工下沉投入门岗监管和园区巡查。

当前,市场供应稳定,蔬菜日均储备量稳定在4000吨以上,总体批发均价在2元每公斤左右,销量前三

的蔬菜价格依然稳定。土豆批发均价为1.8元每公斤,大白菜2元每公斤,青菜1.6元每公斤。像冬瓜、南瓜、洋葱这些耐储类蔬菜价格也较稳定,每公斤分别为4元、2.4元、2.4元。

肉禽蛋批发市场方面,该物流中心正全力克服山东部分保供基地因疫情原因供应受阻等不利因素,组织经营户拓宽货源渠道。目前,

市场内各类品种齐全,白条肉日均销售量在1400头左右,禽类5万羽左右,蛋类90吨左右。批发价格总体维持稳定,白条肉15.6元每公斤,禽类14.5元每公斤,蛋类8.4元每公斤。考虑到后期疫情影响,避免淡季价格突然上涨,物流中心已提前沟通部署,做好随时启动应急保供预案的准备。

防止疫情输入

3个高速收费站出口设立检查点

本报讯(记者 马乐乐 王层裕)当前,国内疫情呈多点散发,外防输入压力持续增大。从3月15日下午2时起,根据疫情防控要求,区交通运输局、区公安分局、区卫生健康局

等部门联合在奉化境内3个高速收费站出口设立防疫检查点,防止疫情输入。

昨天上午,记者来到溪口东高速收费站出口处,看到执勤民警正在指挥交通,区交通运输局

工作人员指导驾乘人员扫码、填写信息等,穿着防护服的区卫生健康局工作人员负责核酸检测及信息登记。

根据规定,外省牌照车辆所有驾乘人员需提供健康码、行程码,并

出具48小时内的核酸检测阴性证明。没有证明的人员,则需现场接受核酸检测。溪口东防疫检查点工作人员王冬梅向记者介绍,所有外省驾乘人员需填写返奉码上的信息,登记完成后,方可放行。

从严从紧加强校园防疫管理

本报讯(记者 沈晓萍 王林威 通讯员 乌雯雯)前天,区教育局就加强校园疫情防控发布紧急通知。当天下午,记者来到龙津实验学校、岳林中心小学、实验中学等学校门口,各校均严格落实疫情防控政策,加强校门管理。

“我们一直执行封闭式管理,外来人员非必要不进入,对必要入校人员仔细核实身份,严格落实‘戴口罩+亮码(健康码)亮卡(行程卡)+测温+实名登记’制度。”龙津实验学校副校长梁海江告诉记者,学校在做好日常疫情防控的同时,严格

控制快递进入校园。必要接收的包裹,须在校外对外包装消毒,在通风有阳光处静置一段时间后,再开包取出物品进入校园。此外,学校每日开展校园环境卫生整治与预防性消毒。

区教育局要求各校,持续做好

师生员工定期核酸检测,做到应检尽检,不漏一人,同时加大抽检频次和覆盖面,尤其是食堂工作人员、宿管、门卫、保安等重点岗位人员。同时推进疫苗接种,引导符合条件但未完成全程接种和加强免疫的师生,尽快完成接种。

在建工地启动全员核酸检测

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 琚灿芬)昨天,我区启动在建工地全员核酸检测。截至下午5时40分,已完成核酸采样23877人。

据悉,此次核酸检测在全区共设置12个检测点位,检测范围为区住建局受监的267个在建工地。此外,区住建局还于近期组成7个督查组,检查全区建筑工地以及物业

小区疫情防控落实情况,已累计检查建筑工地183个,物业小区86个。

下一步,该局将严格落实各项防疫措施,对防疫工作自查自纠不彻底的建筑企业(物业小区),一律

予以通报批评并信用扣分;对因现场存在严重管理漏洞且整改不到位的工地,一律予以停工处理,并纳入重点监管。

传统变出新花样 六旬面点师走红朋友圈



记者 马乐乐 王林威 最近,奉化有一名六旬面点师,因制作花饽饽而走红朋友圈。

花色馒头又叫花饽饽,在北方比较常见。日前,记者来到位于斗门北路的早早早点店,3名师傅正专心做着各式花样面点,只见笼屉上排列着小金鱼、小狗、花朵、水果等形状的面点,生动可爱。其中,头发花白的老师傅——方忠路,是这家店的经营者。方忠路今年63岁,做面点40多年,和面粉打了大半辈子的交道,从中式到西式,无一不通。

“前几年开始做花饽饽,有时候模仿花朵做,有时是按照动物的样子做,自己慢慢琢磨,没想到在朋友圈火了。”方忠路说,做花饽饽不容易,不仅要看好样子、找好图片、勾勒形状,还要反复练习,一个作品的成型往往要经历四五次失败,才能

做出自己满意的样子。

采访当天,正好有一客户订购了一份生日花饽饽。方忠路一整天都在为这份订单忙碌。这份生日花饽饽要送给一位80多岁的寿星,寿星属羊,客户希望做一个山羊模样的面点。方忠路一边介绍,一边拿着面团捏一捏、减一减,一只憨态可掬的山羊就做好了。随后,他用寿桃、元宝等面点组装,制作完成后,客户赞不绝口。

方忠路说,现在不少人选择用传统面点过节或过寿,花饽饽由于形状多样、色彩艳丽,深受各年龄层顾客青睐,前来订购的顾客络绎不绝。

“今年早稻种植面积增加,我们加派人手做秧田、播种等,希望实现早稻种早丰收。”浦兴农机专业合作社负责人王晨波说,合作社除提供全程机械化服务外,还为当地农户提供农机修理、培训、技术咨询等多种综合服务。

百姓故事

春耕好时节 早稻播种忙 农机专业合作社提供“一站式”服务

本报讯(记者 严梓宁 张裕定)3月11日上午9时,岳林街道周家村附近,农户正抢抓农时播早稻、盖薄膜,田间地头一派忙碌景象。

今年,农户师傅计划种植早稻400亩,比去年增加100亩。为种好粮、种足粮,除提前落实早稻良种亩15外,他还联系了浦兴农机专业合作社解决生产难题。

“今年早稻种植面积增加,我们加

派人手做秧田、播种等,希望实现早稻种早丰收。”浦兴农机专业合作社负责人王晨波说,合作社除提供全程机械化服务外,还为当地农户提供农机修理、培训、技术咨询等多种综合服务。

目前,全区早稻播种已陆续开始,各农机专业合作社提前落实农机手,检修农机具,为后期早稻插秧、收割等提供“一站式”服务,为春耕生产保驾护航。

区妇联关爱慰问困难家庭

本报讯(记者 傅新欣 通讯员 俞慧)近日,区妇联联合兰馨关爱基金开展“以爱之名 春暖三月”关爱慰问活动,走访各类困难家庭38户,送去慰问金和慰问物资合计

19万余元。慰问团一行详细询问了困难家庭的生活近况和健康状况,鼓励她们以积极的心态面对和战胜眼前的困难。

警方捣毁两个“跑分”洗钱窝点 抓获犯罪嫌疑人15名,涉案金额1.2亿余元

本报讯(记者 柳家欢 方振 通讯员 奕超超 李春月)充当网络赌博网站客服,为赌客把钱兑换成平台所需的金币,从中非法获利。近日,警方捣毁两个专门网络赌博平台“跑分”洗钱的团伙,抓获犯罪嫌疑人15名,涉案金额1.2亿余元。

日前,岳林派出所民警发现,李某的银行卡长期有大量来源不明的资金汇入,存在异常。经调查,李某在一网络客服工作室上班,该工作室存在为网络赌博平台提供支付结算业务的嫌疑。“该工作室的负责人为张某,张某伙同李某等人与赌博网站后台取得联系,成为赌博网站的客服。如有人想在该网站赌博,就通过微信、QQ等方式联系他们,他们收到赌资后为赌客‘上分’,每上1万分就可以从中获利200元。”民警尤祖峰说。

之后,岳林派出所会同网警大队,在一处民房内,抓获以李某为首

的10名犯罪嫌疑人。在该工作室的电脑上,提示音始终响个不停,不断有赌客转来赌资,要求为自己的赌博账户“上分”。通过查询记录,民警发现这个窝点运行的1年里,已经为上千名赌客充值,涉案金额1亿余元,非法获利200余万元。

民警在调查过程中,发现孙某与该工作室有“密切交集”,其所经营的网络客服工作室同样存在为网络赌博平台提供支付结算业务的嫌疑。3月初,民警将以孙某为首的5人团伙全部抓获,涉案金额2000万余元。据尤祖峰介绍,孙某曾在李某的工作室里干过一个月,发现这一盈利方式后打算“单干”,于是自行成立一个工作室,以同样方式为赌客“上分”获利。

目前,15名犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场罪、帮助信息网络犯罪活动罪,被警方依法刑事拘留。案件还在进一步侦办中。

店招乱象

记者 袁伟鑫

奉化区武岭西路北侧1号地块地下设施登记公告

奉化区武岭西路北侧1号地块已列入2022年度土地出让计划。因地块出让需要,需在土地出让前对上述地块内的电力、通讯、供水、排水、燃气、人防工程等设施排摸,以确保该地块内地下无管线及相关设施。请相关权属单位于见报之日起5个工作日内到宁波市奉化区溪口城市建设投资有限公司登记确认,逾期不予登记的,视作该区域内相关设施迁移完毕,由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

联系人:周红波 任敏 联系电话:88586311 13867893070
联系地址:奉化区溪口镇公园路1号

宁波市奉化区土地储备中心
2022年3月17日



遗失声明

顾维益遗失由宁波奉化盛建置业有限公司开具的宁波增值税普通发票,发票代码3302171350,发票号码00951772,开票日期2018年8月31日,金额748884元,特此声明。

沈云琨遗失渔业船舶国籍证书,编号为(浙奉)船登(籍)(2018)HY-000092号,船名:浙奉渔30778,特此声明。

沈云琨遗失捕捞许可证,编号为(浙奉)船捕(2018)HY-000091号,船名:浙奉渔30778,特此声明。

沈云琨遗失船舶检验证书,编号为3302830180931号,船名:浙奉渔30778,特此声明。